



阿扎尔



巴神



本田圭佑

因为最背 所以最衰

巴西世界杯 “背锅侠”盘点

32强中有28支队伍都已经回了家。有的昂首回家，比如哥斯达黎加、智利、哥伦比亚、墨西哥，他们回国都受到了英雄般的待遇；也有发挥不尽如人意，灰溜溜回家的，比如卫冕冠军西班牙，英格兰，C罗领衔的葡萄牙……

如果一支实力很强的队伍被淘汰了，无论是球迷还是媒体，都要从这支队伍里面找出几个球员来背黑锅，“你就是出局的罪魁祸首！”久而久之，便诞生了一个新名词“背锅侠”。 星报综合



卡西



杰拉德



佩佩

西班牙众将一起背锅

卫冕冠军西班牙一亮相，就以1:5惨败给荷兰。第一位“背锅侠”门将卡西，他悲剧地停球停大了，然后眼睁睁看着飞翔的范佩西抢断进球。按说一个球队大比分输球门将总会背黑锅——但卡西在与荷兰的这场比赛除了这脚球以外，剩下几粒丢球实在跟他没太大关系。

于是，“背锅侠”就不只他一人了——贵为巴萨第一背锅侠的皮克怎能退居二线？与荷兰和智利的比赛中，高大的西班牙后卫转身慢的弱点暴露无余，被罗本、范佩西、巴尔加斯等攻击手们轮番戏耍——黑锅背得不是很冤。除了巴萨第一背锅侠，切尔西后卫阿斯皮里奎塔被球迷们称为西班牙出局的罪魁祸首——进乌龙不说，边路各种被打穿。

杰拉德乌龙助攻苏牙

“欧洲中国队”英格兰队不负众望，

不出意外地小组赛遭到淘汰，让之前主教练霍奇森的豪言壮语变得如此嘲讽与可笑。

其实本身轮不到杰拉德背黑锅的。按说进攻或者组织型中场背黑锅的几率是最少的了，因为你只负责传球，顶多成功率低点儿呗。再说，英格兰后有曼城黄油手乔哈特，前有著名神经刀鲁小胖，一般黑锅有这哥俩呢。但是与乌拉圭的生死战，杰拉德也太不争气了，鲁尼都一进球一助攻。

“队长，别开枪，是我啊，头球回做！”“原来是苏牙啊，那就不用担心了。”回传杰这个名号真是名不虚传啊。也许没有杰拉德那个乌龙助攻，英格兰最后一战赢了的话还有那么一点出线的可能。

佩佩不冷静招致红牌

本届世界杯最郁闷+悲催的可能就是C罗了。刚刚帮助皇马拿到了第十座欧冠，本来想借这个势头在世界杯上再大干一场，然后就伤了。没关系，小

伤而已，世界杯依然能踢，世界足球先生头衔摆在那儿呢，一干队友虽然不抢眼，但也不至于差到哪儿去，至少也都是在欧洲几大联赛效力的。

于是，佩佩也就成为了葡萄牙踢球的第一黑锅——其实他也不冤，自己作为中后卫，为自己如此不冷静的行为付出了一张红牌的代价。中后卫被罚下，葡萄牙整个战略部署全部被打乱，不输才怪。

比利时新星提前换下

如果一支球队的主教练在最后决战前将队内的主将换下，那可想而知这场比赛他发挥得有多多次了，“比利时杨坤”阿扎尔不幸尝试了一次。在和阿根廷的比赛进行到75分钟，准备决战的时候，比利时主教练威尔莫茨把他换下。

唯一的好处是比利时本身就没啥球迷，看球的大部分也都是切尔西球迷，就是冲着阿扎尔来的。所以阿扎尔的低速被喷得自然也不狠。

巴神的世界我们不懂

意大利出局，用脚趾头想都知道谁是背锅侠——巴神呗。不用理由，没有理由！只因为他是巴神，这就够了。

觉得巴神每场比赛之前都是这么想的：“我要好好踢，我要进球，我要帮助球队赢球。”结果一到比赛场上，他就该思考：“今天晚上我吃点啥好？明天早晨我吃点啥好？明天中午我吃点啥好？”然后球就被断了，然后意大利就出局了……

本田圭佑致日本内讧

本田圭佑豪言日本队要夺世界杯冠军，结果小组赛就淘汰了。

媒体报道，日本队更衣室早已分崩离析，本田混不吝的性格也早已引起很多人不满，而主帅扎切罗尼对于他的过度放纵早已引起众人不满。如果球队战绩还行，如果战绩差的话，那成绩就真的一落千丈了，况且本田也没有强到哪儿去嘛，不然怎么在米兰都踢不上主力？